Отчет 

О реализации проекта «Газета «Казачок» 
   Проект «Газета «Казачок» успешно реализуется с 2013 года по настоящее время. Проект долгосрочный.
   Газета «Казачок» является органом печати МБОУ «ЦДОД «Казачок».

   Газета издается ежемесячно. Через газету создана живая,  активно работающая информационная среда по освещению деятельности МБОУ «ЦДОД «Казачок».

   В 2013 году клуб «Юнкор» ( руководители: Янченко В.П. и Старкова В.В., педагоги-организаторы МБОУ «ЦДОД «Казачок»)  победил  в номинации  «Редакционный креатив» на муниципальном этапе краевого творческого конкурса-фестиваля «Креатив инициатив», представив на конкурс газеты «Казачок» за 2013 год. 
     В 2014 году  коллектив редакции газеты «Казачок» МБОУ «ЦДОД «Казачок» :(главный редактор – Янченко Валентина Прокофьевна, редактор – Старкова Валентина Владимировна, группа юных корреспондентов – 10 чел) принял участие в номинации «Имя тебе – Юнкория!», номинации «Редакционный креатив» и номинации «Полиграф Полинрафыч» и  был отмечен на краевом  творческом конкурсе юнкоровской прессы «Креатив инициатив» в городе Краснодаре 07 мая 2014 года  на торжественной церемонии награждения победителей краевого конкурса «Креатив инициатив»,  на которой была Старкова В.В., руководитель клуба «Юнкор». 

      Летом – 2014 года юнкоры газеты «Казачок»: Гюнтер Вероника, Ковалева Валерия, Димкова Евгения, Шаркова Виктория – воспитанники  центра дополнительного образования детей «Казачок» (учащиеся 8-9 классов МБОУ «СОШ № 7»)  были награждены через сотрудничество с ООО «Редакция районной газеты «Прикубанские огни» путевками на краевую летнюю профильную смену «Юнкор-2014», которая прошла с 17 августа по 30 августа 2014 года в пансионате «Восток» поселка Новомихайловского Туапсинского района.

       Слет «Юный журналист-2014» проходил уже в восьмой раз. Участников было – 180 ребят со всего Краснодарского края. 

       На краевой смене собрались победители и лауреаты краевого творческого конкурса «Креатив инициатив», лидеры юнкоровского движения, редакторы школьных газет.

       У юнкоров была встреча с ведущей Первого канала Ангелиной Вовк, диктором Михаилом Верещагиным, съемочной группой «Ералаша», директором школы журналистики газеты «Известия». Для ребят проводились мастер-классы. Постоянными гостями были преподаватели журфака  Кубанского государственного университета.

        Свои знания юнкоры могли использовать здесь же на смене на практике.  Издавалась своя газета – Газета  8-ой юнкоровской смены Туапсинский район пансионат санаторного типа «Восток» - «Юнкор экспресс» № 1 № 2. 

     Юнкоры работали на смене по профилям: Газета, Радио, Телевидение.

Жизнь в лагере была интересной, насыщенной.

      Гюнтер Вероника, юнкор газеты «Казачок» МБОУ «ЦДОД «Казачок» за активное участие в творческой жизни лагеря награждена Грамотой руководителя департамента печати и средств массовых коммуникаций Краснодарского края – О.Е.Гороховой.

    Ребята совершили также экскурсию во Всероссийский детский центр «Орленок», получив массу впечатлений!

    Мы благодарны главному редактору ООО «Редакции газеты «Прикубанские огни» - Джизмалиди Ирине Егоровне за тесное сотрудничество с нашей газетой «Казачок» - органом печати МБОУ «ЦДОД «Казачок» и за предоставленную возможнлсть во время летней оздоровительной кампании – 2014 побывать в пансианате «Восток» поселка Новомихайловского Туапсинского района на краевой летней смене «Юнкор-2014» юнкорам нашей газеты «Казачок».
    За отчетный период - 2013-2014 г.г.  реализации  проекта «Газета «Казачок»:
· осуществлялся регулярный выпуск газеты

· налажено тесное сотрудничество с другими СМИ –

ООО «Редакция районной газеты «Прикубанские огни»
Помещена в районной газете «Прикубанские огни: статья корреспондента Ольги Сафроновой  «Ведут летопись казачьей славы» в рубрике «Юнкоры вооружились перьями» о деятельности редколлегии газеты «Казачок», о юнкорах: Гюнтер Веронике и Ковалевой Валерии.
· юнкоры поместили свои статьи в районной газете – 

     Ковалева Валерия  статья «Живы памятью столетья»,

    «Любо, атаманы!»
     Гюнтер Вероника  статья « Дошел до Берлина», «Шагает дружно в ряд   казачий наш отряд», «Атаманский час», «У юных казачат- час атамана», «Атаман-2015», «Казачьи игры», «Казачьи забавы», 
     Мирошниченко Анна статья «Хранят традиции казачества»
     Шалимова Ангелина статья «Фронтовики одели ордена»

· Янченко В.П., руководитель клуба «Юнкор» приняла участие с 5 по 6 ноября 2014 года в семинаре –тренинге для руководителей юнкоровских клубов при редакциях печатных и электронных СМИ, домах детского творчества, гимназиях, лицеях и школах Краснодарского края по теме «От игры в газету и ТВ до профессионального творчества. Роль детских и молодежных СМИ в развитии школьного самоуправления и профессиональной ориентации школьников».
·  Имеется сертификат Департамента печати и средств массовых коммуникаций Краснодарского края,
     Министерства образования Краснодарского края, 

     ООО «Газетное издательство «Периодика Кубани» 

     на Янченко В.П., педагога-организатора, 

     руководителя клуба «Юнкор»  МБОУ «ЦДОД «Казачок»
· Юнкоры поместили свои  впечатления,  побывав на краевой профильной летней смене «Юных журналистов» в пансионате «Восток» п. Новомихайловского Туапсинского района в районной газете «Прикубанские огни» статья «Журналистика нас связала» 

· Приняли участие в краевом конкурсе объединений юных корреспондентов Краснодарского края «Красная строка».
· Приняли участие в 5 Открытом конкурсе-фестивале творчества детей сельской местности «Белая акация», заняли 3 место.
· Реализация проекта продолжается.

Руководители клуба «Юнкор» 

МБУ ДО ЦДОД «Казачок»                                                           В.П.Янченко
                                                                                                       В.В.Старкова 

